

- Ivančice - 3.500 ks
- Miroslav - 1.000 ks
- Mor. Krumlov - 2.000 ks
- Oslavany - 1.500 ks

Nashledanou v Ivančicích

V roce 1850 vznikly v Moravském Krumlově okresní instituce, které zde fungovaly více jak jedno století. Komunisté krumlovský okres zahubili. Nyní je veliká naděje, že se městu vrátí to, co mu bylo soudruhy odňato. Byť se však starám, co mohu, nejsem příliš dobře informován o postupu příprav MěÚ k výkonu III. stupně státní správy (malý okres).

Tak se například uvádí, že by měly být vytvořeny prostory pro cca 48 nových úředníků. V půdních vestavbách a dalších prostorách na radnici by mohlo být snad 16 či 18 lidí. Zbytek by úřadoval v kancelářích nad poštou na náměstí T. G. Masaryka. Podle mě jednoduché, rychlé a nenáročné řešení.

Avšak ze zápisů z jednání tzv. Pracovní skupiny, či jen skupiny, (zřízena byla starostou, s přibližně čtyřměsíčním zpožděním, počátkem prosince 2001 k řešení problémů spojených se vznikem malého okresu) vyplývají i mnohem dražší a časově náročnější řešení. Tak například Městská knihovna by se měla přestěhovat nad poštu! To by znamenalo napřed upravit patřičné prostory a vybudovat znovu počítačovou síť shodnou s tou, která byla ve stávajících prostorách zřízena, nikoli zadarmo, v loňském roce. Dále pak přestěhovat 60000 knih. Ve vystěhovaných prostorách knihovny budou se potom, nemalým nákladem, stavět kanceláře.

Věřím, že všem, nejen starým spoluobčanům, kterým nezbude než pro svou četbu vyšlapat další patro navíc, je jasné kolik peněz a času se takovým řešením promrhá. Přestěhování by mělo potkat i Dům dětí a mládeže (stejně jako u knihovny zpoždění a zdvojené náklady), snad na ZŠ Ivančická. Že realizace takových nápadů nesporně a zbytečně naruší činnost obou institucí je nesporné. Stejně tak, jako je nesporné, že čas ztracený takovými pokusy bude scházet v okamžiku, kdy dojde k hodnocení připravenosti Moravského Krumlova na výkon úřadu s působností III. stupně.

Jen doufám, že odpovědné údy města budou jednat tak, aby nás nenahnaly do Ivančic.

/J. Ptáček/

NOVÉ BYTY NA SÍDLIŠTI REALITA NEBO ILUZE?

Koncem loňského roku se těm krumlovánům, kteří doposud marně sháněli možnost cenově přijatelného bydlení naskytlá naděje v podobě projektu výstavby nových bytů.

Řada rozporuplných informací nás vedla k bližšímu zamyšlení nad tímto „opravdu cenově přijatelným“ bydlením.

Státní fond rozvoje bydlení schválil žádost města M. Krumlova o dotaci na výstavbu 110 nájemních bytů na sídlišti. Dotace ve výši 400 tis. Kč na jednu bytovou jednotku samozřejmě veškeré náklady uhradit nemůže a proto musí zájemci o byt počítat s vlastním vkladem a s dvacetiletým hypotečním úvěrem.

Celkovým zpracováním přípravy bytové výstavby byla pověřena odborná firma ISA CONSULT s.r.o. z Frýdku Místku. (Asi nemáme v blízkém okolí jinou důvěryhodnou firmu.) Firmě se v průběhu ledna dle našich informací přihlásilo kolem 80 zájemců. V té době se ještě hovořilo o relativně dostupné ceně. Po úvodních příznivých pohovorech se však situace pro zájemce nečekaně změnila. A to zásadním zvýšením ceny.

Jaký byl pravý důvod náhlého zdražení bytů? Mohou si občané dovolit platit desítitisícové měsíční nájem? Pro ilustraci: za standardní byt 3+1 o celkové rozloze 87,3 m² zaplatíte měsíčně bezmála 8 tisíc korun. Movitější si mohou dovolit výhled z terasy, avšak za cenu téměř 11 tisíc. Nemluvě o vstupním členském vkladu 550 tisíc korun.

Odpověď jsme záhy našli v zápisu pracovní komise pro 26. zasedání Zastupitelstva města Moravský Krumlov konané dne 28.1.2002. K původnímu modelu financování byl podán návrh, aby firma Isa Consult s.r.o. původní návrh přepracovala a počítala se státní dotací jako s vkladem města, nezahrnovala ji do výpočtu ceny bytu, ale odečetla ji od ceny celkové. Dle názoru komise odečítání dotace nepřiměřeně zvýhodňuje ceny malých bytů oproti velkým. (Nelze však stanovit výši dotace dle plošné výměry jednotlivých bytů?)



OTAZNÍKY NAD MILIONY

Ilustrační foto

Dalším kamenem do této podivné mozaiky byl výběr stavební firmy, která má celou stavbu realizovat. Byla vybrána firma IMOS Brno, která s výstavbou nájemních domů má zkušeností pramálo. Dle zjištění některých zastupitelů se může tato firma „pochlubit“ několika nezdařenými a nedokončenými stavbami. Podmínky výběrového řízení nebraly v úvahu stavební práce starší třech let a tak profil firem, které se o stavební práce ucházely, nebyl zcela úplný, mohlo by se říci neobjektivní. Zarážející je také fakt, že firma (Stavoprogres Brno) dnes stavějící ve městě Dům s pečovatelskou službou, byla při výběru až na posledním místě.

Veřejně přístupné zápisy z porad zastupitelstva opravdu svědčí o bouřlivé a zodpovědné diskusi nejen zastupitelů, ale i zúčastněných stavebních firem. Svědčí o tom i fakt (dle informace starosty), že skutečně jedna dotčená firma zvažovala protest proti výběru realizátora stavby, ale nakonec sama od tohoto záměru upustila.

Samozřejmě se ptáme, zda dosavadní finanční vývoj kolem způsobu a výše platby za byty nepovede k zcela přirozenému nezájmu občanů o toto bydlení. Ti sice byty nutně potřebují, ale pro mnohé se stávají naprosto nedostupné. Navíc nejen jeden člověk, který by na takový byt skutečně měl, bude zvažovat, o co levněji ho bude stát vlastní starší domek na vlastním pozemku, či kolik si ještě přidat k pořízení domku nového.

Pokud by se stabilizoval současný trend řešení ekonomiky zamýšlených bytů, je

otázka, jestli bude vůbec možné naplnit početní minimum členů družstva. To znamená, že snad máme začít reálně uvažovat, že k výstavbě bytů možná ani nedojde?

Když město 44 milionů, které dostalo na výstavbu nových bytů nevyužije, co potom? Nárok na ně pak prostě pro město zanikne?

Těchto 44 milionů nakonec dostane někdo jiný a jinde. Ten kdo vymyslí šťastnější způsob financování a splátek pro družstevníky. Nebo prostě skončí tam, kde bude dostatek ekonomicky silných lidí, kteří si takovou finanční politiku družstva budou moci dovolit. Ještě horší variantou by bylo započítání stavebních prací bez dostatečného počtu zájemců. Po vyčerpání jejich členských vkladů bychom měli ve městě vedle chátrajícího zámku další „torzo“ pro turisty.

Dnes je vše samozřejmě v jednání, sledováno jak zastupitelstvem, občany, tak i samotnou firmou ISA Consult s.r.o., prozatím zastupující budoucí stavební družstvo.

Buďme optimisté a věřme, že se situace brzy vyřeší v prospěch všech zainteresovaných stran. Uvědomme si, že přes sto bytů znamená pro Moravský Krumlov nejen přes sto spokojeně bydlicích rodin, ale přímo samou budoucnost života města.

Pokud vás opravdu zajímá budoucnost projektu výstavby nájemních bytů na krumlovském sídlišti, nezapomeňte navštívit příští veřejné zasedání zastupitelstva. /mapel/

Pohřební ústav Musil

je zárukou důstojného rozloučení s Vaším drahým zesnulým.

Náš pohřební ústav nabízí pohřeb do země od 8000 Kč, kremaci bez obřadu za 5000 Kč, kremaci s obřadem od 9000 Kč. Na rozloučení vypravíme autobus pro smuteční hosty bezplatně, taktéž vykopání hrobu naší firmou je bezplatné.

Všem, jenž se na nás již v minulosti obrátili a poctili nás svou důvěrou, poskytneme slevu 1000 Kč.



Moravský Krumlov, Zámecká č.2 tel. 32 22 23 Miroslav, Malinovského 26, telefon 333 271

Službu máme nepřetržitě 24 hodin denně po celý rok.

Moravský Krumlov má nezávislé noviny

Co jsem záviděl řadě měst, stalo se skutečností i u nás a dříve, než jsem si vůbec dokázal představit.

Občanům města se tak otvírá cesta k řadě nových informací o životě ve městě a okolí, o práci radnice, o práci jejich zastupitelů. Novost zpráv tkví v jiném úhlu pohledu na dění ve městě, v pohledu bez oficiálního radničního filtru.

Vím velice dobře, co práce dá popsat malý kousek papíru smysluplným textem. Přeji proto redaktorům Zrcadla novinářskou profesionalitu a invenci, dostatek dobrých dopisovatelů, štědré inzenty a hlavně výdrž. A nám občanům, abychom dokázali využít Zrcadlo ku prospěchu svému a tím i prospěchu města.

V Moravském Krumlově 14.2.2002
ing. Bořivoj Župa

REAKCE - POLEMIKY

Vážení redakce,

reaguji na článek z čísla 3 „Zvolen místostarostou díky jednomu hlasu“. Byla jsem na jednání MZ přítomna. Odcházela jsem značně zklamaná jednáním některých zastupitelů. Jestliže deset z dvaceti zastupitelů se zdrží hlasování, je to na pováženou. Ti zastupitelé, kterým občané našeho města dali důvěru, nejsou ani pro, ani proti. Oni neví. Ano? Či ne? Nejen podle mého názoru, ale ani podle názoru některých dalších občanů našeho města nemají v Zastupitelstvu co pohledávat! Když se zamyslíte nad tím, kdo se hlasování zdržel, zjistíte, že děti většiny z těchto zastupitelů bydlí mimo Moravský Krumlov. S největší pravděpodobností se do Moravského Krumlova nikdy nevrátí. Nebudou tu tedy s největší pravděpodobností bydlit v budoucnu ani vnoučata nevědoucích zastupitelů. Z toho vyplývá, že zastupitelům, kteří nevědí zda ano, či zda ne, nezáleží na prosperitě a budoucnosti našeho města.

Kdysi (v minulém volebním období) prohlásil jeden z nich: „po nás potopa“. Chová se stejně i v tomto volebním období. Zodpovědný člen MZ ví (nebo si alespoň myslí) co je dobré pro jeho město, děti, vnoučata, a podle toho se chová. Považují za nutné zdůraznit, že kdybychom se takhle - zdržet se téměř vždy hlasování - chovali my, zastupitelé prvního Zastupitelstva po „sametové revoluci“, ani jeden z podnikatelů by dnes neměl svůj kráček. Všichni - p. Hrnčář, p. Trefil, p. Ptáček, ale i mnoho

dalších podnikatelů mají své prostory k podnikání jen díky rozhodnutí tehdejších zastupitelů!!!

Jen pro pořádek. Místo v radě města se uvolnilo po p. Štulíkovi, který byl volen za KSČM. Pan Schnabl členem rady byl a zůstal. A že odešla z RM pani Špalková bez udání důvodů? To je přeče jasné. Je tady snaha, aby to na MěÚ nefungovalo a aby se dál mohlo po městě povídat o spolupráci lidovců a komunistů. Je to ovšem bohužel (nebo bohuděk) tak. Zastupitelé ostatních politických stran neví. Ano? Ne?

V článku v rubrice „Žihadlo“ taky není vše úplně pravda, ale polemika by byla velice zdlouhavá. nutno ovšem podotknout, že pana tajemníka Velika odvolal přednosta Okresního úřadu na návrh RM, potažmo starosty pana Brauera. Dle jeho sdělení tak ale rada rozhodla už večer, kdy k incidentu došlo.

Je mi trochu smutno z toho, co vše se od některých lidí dovidám. Osoba X na osobu Y nasazuje, nadává, mluví hanlivě, ale neuplyne mnoho času, sedí spolu u stolu, objímají se, diskutují. A když se to hodí, vyráží spolu do boje proti osobě Z.

Ach jo, ta naše povaha česká! (ale že by i moravská?!)

V úvodníku č.3 jsem se od pana Šašinky dozvěděla, že ne všechny dopisy mohou být uveřejněny. prosím, jestli je to jen trochu možné, pro ten můj tam místo najděte. Ale vlastně. Takových je nás asi víc.

Těším se na další „Zrcadlo“, přeji hodně úspěchů a srdečně Vás zdravím.

Zdenka Illková - M. Krumlov

Slovo bývalé tajemnice

Dne 14.1.2002 byla ve Znojemském týdnu publikována odpověď starosty města Moravského Krumlova pana Bartoloměje Pitlacha na dříve uveřejněný článek člena zastupitelstva města pana Ing. Bořivoje Župy „Pyrrhovo vítězství“. Ve svém článku se pan starosta zcela mimo kontext a navíc nepravdivě zmiňuje i o mně v souvislosti s mojí rezignací na funkci tajemnice Městského úřadu v Moravském Krumlově. Po pečlivé úvaze a s určitým časovým odstupem jsem se rozhodla k obraně stejnou formou. Některým čtenářům tyto články možná mnoho neříkají, snad jen to, že je „cosi nezdravého v království dánském“, ale pro přemýšlivější občany to může znamenat probuzení k využívání nezadatelného občanského práva zúčastňovat se jednání zastupitelstva obce, která jsou ze zákona veřejná a na místě se přesvědčovat, jak jimi volení zástupci jednají.

Na funkci tajemnice MěÚ jsem rezignovala po zralé úvaze. Jako příčinu jsem uvedla osobní důvody. Samozřejmě to nebylo proto, že bych nezvládala své pracovní povinnosti, ale naopak. Plnění mnohých úkolů mi bylo znemožňováno informačním vakuem a nespolečností ze strany pana starosty vůči mně. Plnění dalších úkolů ze zákona bylo zpochybňováno. Nemohla jsem se s tím smířit, zejména když jsem viděla, že toto jednání poškozují i mezilidské vztahy na radnici a není dobré ani pro fungování správy města. Nakonec jsem dospěla k názoru, že můj odchod z funkce tajemnice by mohl pomoci situaci částečně uklidnit. Svě jednání o rezignaci jsem však vedla diskretně

a předpokládala jsem, že to bude oboustranné. Stávají-li se však okolnosti rezignace prostředkem k dalším útokům na mou osobu, necítím se původním předpokladem dále vázána. Není pravda, že jsem nezvládala své úkoly. Za 20 měsíců působení ve funkci tajemnice MěÚ není v mém osobním spise zaznamenáno jediné pochybení, nezvládnutí nebo nesplnění úkolu. Pravidelně a bez jakéhokoliv postihu jsem byla také za svoji práci odměňována. Termín „zvláštní odborná způsobilost“ je zcela zástupným umělým důvodem. Ve skutečnosti jde u tajemníka o formální osvědčení znalosti zákona o obcích a orientace ve správním řádu. Po dohodě s panem starostou jsem byla přihlášená do kurzu a ke zkouškám již od února 2001, avšak kurzy jsou tak přeplněny, že běžná čekací doba je až dvouletá. Nejsem první, komu vznikly problémy z toho, že volené orgány na radnicích jednak neovládají zákony (do nejvyšších funkcí se volbou dostávají často amatéři bez jakýchkoliv zkušeností z veřejné práce), jednak se nemohou zbavit snahy politicky ovlivňovat fungování obecních úřadů. To je, zejména v souvislosti s výkonem přenesené působnosti (státní správy), nepřijatelné. Časté zbytečné střety mnohých volených představitelů - šéfů samosprávy obcí s tajemníky - šéfy exekutivy obcí místo nanejvýš žádoucí těsné spolupráce, které jsou vždy ke škodě věci, jsou toho důsledkem právě tak, jako silicí volání občanů po náhradě zastupitelské demokracie demokracií přímou. Kromě neznalosti zákonů mají tyto neshody a nálady původ také v disproporcích mezi kvalifikací a mocí - tajemník má zpravidla kvalifikaci a zkušenosti

pro úřadování, přičemž má omezené pravomoci, volený představitel má pravomoci, avšak chybějící kvalifikaci a zkušenosti se snaží nahrazovat politikou. Nejhorší kombinace s dalekosáhlými důsledky, která může i zcela paralyzovat činnost celého úřadu a samosprávy obce, pak vzniká, když se najde úředník obce, který porušuje kodex státní správy a samosprávy vyhlášený vládou a začne politikařit na straně volených orgánů!

Domnívám se, že posílení slabého kreditu zastupitelské demokracie by velmi pomohla novela zákona o obcích, která by určila alespoň uvolněným voleným zástupcům absolvovat školení obecně odborné způsobilosti, například minimálně získání přehledu vědomostí ze zákona o obcích, optimálně pak i ze správního řádu, z psychologie, rétoriky a ekonomiky. Současně by znemožnila politikaření úředníkům radnic a posílila jejich nezávislost, zejména s ohledem na objektivní výkon státní správy v přenesené působnosti úřadů.

Vím, že prosazování pravdy bylo v minulosti obtížné, ale nikdy by mne nenapadlo, že zůstane obtížné i v demokracii. Já jsem však zvyklá žít tak, že se mohu vždy každému podívat do očí a nemusím pohledem uhýbat. Sama se také dovedu obhájit. A protože jsem přesvědčena, že pravda nakonec zvítězí nad lží, doufám že šlepný hon na mou osobu rezignací ztratí opodstatnění. Ráda bych se totiž konečně věnovala na jiném místě MěÚ prospěšné práci pro občany.

Pavla Mokrá
bývalá tajemnice
MěÚ Moravský Krumlov

Osud lihovaru zpečetěn?



foto redakce, leden 2002

Při loňském stržení staré střechy lihovaru v Ivančicích ve mě vzrostla naděje, že se sem brzo opět vrátí život. Život, který zde byl od nepaměti. Přesněji od dob existence Jednoty bratrské.

To, že se tady zamýšlí postavit jakási velkoprodějna, jsem bral dlouho jako špatný vtíp. Vždyť jsou tu budovy, jejichž stáří zcela určitě sahá právě až do dob bratrských kněží, konkrétně do časů působení biskupa Jednoty bratrské - Jana Blahoslava.

Tvrzení „odborníků“, že klenby pocházejí až z 18. století je zcela mylné. Použitá „hřebínková“ klenba je totiž nejméně o sto let starší.

Na tomto původně duchovním místě, kde bratři trávili čas prací, učením, rozjímáním a motlitbou, má vyrůst naprosto konzumní a komerční objekt.

Případně mi obzvlášť paradoxní, že v době, kdy vrcholily „oslavny“ k výročí úmrtí Jana Blahoslava na sklonku loňského listopadu, bylo o demolici některých objektů rozhodnuto.

V prosincovém Ivančickém zpravodaji popisuje ing. Roman Sládek v rubrice pro starostu investiční záměry města. Nic proti obnově léta nefunkčních záchodků na Tesařově náměstí, ale prodat tak historicky cenný pozemek, jakým je lihoval, za pár korun, je podle mne

přínejmenším hřích. Nemluvě o tom, že téměř naproti bude stát prodejna druhá, konkurenční. Tuším, že majetek města není bůhví jak veliký a dát dohromady peníze na rekonstrukci původních budov by bylo velmi náročné. Dovedu si ale představit i nějaký komerční prostor, třeba v podobě stylové barokní hospůdky "U Blahoslava" s malou expozicí, která by připomínala dobu bratrských kněží.

Milión, který „daruje“ firma Plus Discont městu má být použit k rekonstrukci staré radnice s plánovaným památkovým Alfonse Muchy. Rozplynou se tyto peníze v rozpočtu města, nebo se dokončení oprav staré radnice konečně dočkáme?

Napadá mě hříšná myšlenka, absurdní ztotožnění s dobou Bohuslava. Tím, že dnes více přijímáme duchovní hodnoty žaludkem, než myslí, bude nová velkoprodějna taky jakýmsi pomyslným chrámem, ale zcela jistě ne očišťujícím ...

Závěrem se nabízí několik otázek: Jak a kdy ošetří firma Plus Diskont odhalené stěny historicky chráněné budovy? Budou dokončeny všechny práce ve slíbeném termínu? Co tomu říká stavební dozor, či firma Plus Diskont samotná? Dozvíme se, kam konkrétně přišel již zmíněný milión? Co na to radnice?

J.Dvořák, Ivančice

Za nejstarší historii našeho regionu

Nejstarší doložené doklady lidské přítomnosti u nás na Moravě nám poskytuje archeologie z brněnské Stránské skály, z období starého více jak půl miliónu let. Doba těchto dávných lidí - lovců velkých zvířat (jako slon, nosorožec, kůň či jelen) - je nám tak vzdálená, že dokladů z této doby se zachovalo jen velmi málo a to i v celoevropském měřítku. Podobná situace platí u nás i pro střední paleolit - období začínající někdy před 250 tisíci roky a končící teprve před 40 tisíci lety.

Dávná etnika té doby jsou na Moravě archeologicky doložena především kamennými nástroji. Samotných nálezů kosterních ostatků je méně než skromně, a to ještě jen ve zlomcích. Tradiční antropologie je řadí k neandrtálské populaci. V současnosti celá řada oblastí věd prožívá prudký vzestup a tak je dnes možné získat neuvěřitelně podrobné a zajímavé poznatky o dávných populacích.

Na druhé straně některé i světové autority dávají přednost své vlastní intuici a svérázným názorům. A tak střední paleolit, který je obdobím nejméně třech různých forem člověka žijících vedle sebe, je v současnosti úrodným polem nejrozumnějších protichůdných názorů a tvrzení.

Právě takové názorové třenicí jsou lákavým tématem nejednoho populárního přírodovědného televizního pořadu, často prezentovaného na naučných kanálech. Při sledování takového televizního pořadu si pak jistě položíme přirozenou otázku: „A žili takoví dávní lidé i tady u nás?“

Docent Jiří Svoboda z Archeologického ústavu Akademie věd v Brně uvádí z tohoto období středního paleolitu nám blízkou lokalitu - Vedrovice. „Vedrovice leží na okraji Krumlovského lesa, kam zasáhly třetihorní mořské sedimenty s bohatými zdroji rohovcových valounů. Rohovce typu Krumlovský les se tu používaly asi již ve středním paleolitu...“ uvádí opatrně v jedné ze svých přečetných publikací (Čas lovců).

Jak vypadali lidé středního paleolitu? Jak vypadala jejich kultura? Asi neuděláme zásadní chybu, když si je představíme jako nějaké dnešní vzdálené etnikum většinou mírnějšího klimatu, které nezobrazovalo žádné figury na dochovatelné materiály jako je kost, nepoužívalo složité a náročné řezbářské technologie. Kamenné nástroje, které používali k práci, byly většinou z místních, často druhořadých surovin. Na druhé straně už jejich dávní otcové téměř před miliónem let měli za sebou první námořní plavby na kratší vzdálenosti. Proto nepřekvapí, že na konci středního

paleolitu se uskutečnily první vpravdě objevitelské epochální dlouhodobé námořní plavby, vedoucí za neznámý horizont. Asi před 55 tisíci lety byla takto osídlena Austrálie. Uvážíme-li, co to všechno muselo znamenat pro tehdejší námořníky a posádky lodí po technické a morální stránce, získají si u nás lidé středního paleolitu náš plný respekt.

Jejich cesty však znamenaly „jen“ stovky kilometrů, protože vody oceánů byly vázány na ledovce a tak byla pevnina na mnoha místech, kde je dnes moře.

Libor Balák



Jedno z nejznámějších etnik pravěku - Neandrtálci - jsou také spojeni s mnoha záhadami. Patřili k nejspěšnějším populacím, přežili až do mladého paleolitu, kdy vytvořili jednu z prvních modernějších kultur. Kresba Libor Balák

ŠIROKÁ NABÍDKA DRŮBEŽÍCH VÝROBKŮ

Znojenská 393 (bývalé drůbež. závody)
Moravský Krumlov, tel.: 0621/ 32 23 53

KUŘATA

• stehna	aktuálně
• čtvrtky	59,- Kč / kg
• špalíčky	57,- Kč / kg
• řízky prsní	145,- Kč / kg
• řízky stehenní	118,- Kč / kg
• křídla	52,- Kč / kg
• játra	63,- Kč / kg
• polévková směs	42,- Kč / kg
• kuřecí sekaná	aktuálně

KRŮTY

• stehna	98,- Kč / kg
• řízky prsní	165,- Kč / kg
• řízky stehenní	118,- Kč / kg
• krky	aktuálně
• křídla	45,- Kč / kg
• játra	65,- Kč / kg
• krutí rolka	aktuálně
• krutí sekaná	aktuálně

KACHNY

• játra	aktuálně
• hřbety	39,- Kč / kg

HUSY

• celá	116,- Kč / kg
• játra	aktuálně

SLEPICE

• prsa s kostí	49,- Kč / kg
• stehna	45,- Kč / kg
• kostry na polévku	20,- Kč / kg
• žaludky, játra, srdce	35,- Kč / kg

VEJCE

• křapky	2,- Kč / ks
• velké	2,30 Kč / ks

UZENINY

• klobása česneková	77,- Kč / kg
• klobása horácká	aktuálně
• drůbeží šunka	88,- Kč / kg
• salámy, párky	aktuálně
• játrové paštiky	aktuálně

**VELKÁ SLEVA
DRŮBEŽÍCH KONZERV
DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB**

MNOHO DALŠÍCH VÝROBKŮ ČEKÁ V PRODEJNĚ
PŘIJĎTE - UVIDÍTE - NAKOUPÍTE

PRŮMYSLOVÉ ZBOŽÍ

LUBOMÍR ŠEDRLA, NÁM. TGM 47, M. KRUMLOV



- SPOJOVACÍ MATERIÁL
- ELEKTRO NÁŘADÍ
- VODOINSTALAČNÍ MATERIÁL
- HUTNÍ MATERIÁL
- TOPENÁŘSKÝ MATERIÁL

- NÁŘADÍ
- ZAHRADNICKÉ NÁŘADÍ
- SKLO - PORCELÁN
- KUCHYŇSKÉ ZBOŽÍ
- RYBÁŘSKÉ POTŘEBY



TEL.: 0621/ 32 23 72



IVACAR

2000, a.s.

KRUMLOVSKÁ 30, IVANČICE



Prodej
tel.: 0502/ 45 11 37 p. Stehlík
tel.: 0604/ 57 58 50 p. Koča

Servis
tel.: 0502/ 45 11 36 p. Haken
tel.: 0605/ 10 18 43 p. Navrátil

Pracovní doba
Pondělí: 7.00-17.00
Úterý: 7.00-17.00
Středa: 7.00-18.00
Čtvrtek: 7.00-17.00
Pátek: 7.00-17.00
Sobota: 8.00-11.00

Našich minus 20 Vás zahřeje

... na všechny vozy Škoda r.v. 2001 snížení ceny o 20.000,-Kč, nebo
Originální příslušenství Škoda v hodnotě 25.000,-Kč zdarma

JARO 2002

Škoda Fabia Junior	od	229.900,-Kč
Škoda Fabia Classic	od	259.900,-Kč
Škoda Fabia Sedan	od	289.900,-Kč
Škoda Fabia Combi	od	304.900,-Kč
Škoda Octavia	od	352.000,-Kč
Škoda Octavia Combi	od	427.000,-Kč

Vyžádejte si podrobnější informace u našich prodejců
na telefonním čísle 0502/451 137, nebo osobně v našem
autosalonu.



IVAPLAST s. r. o.
Ivančice

PROVOZNÍ DOBA: po - pá: 8⁰⁰ - 16³⁰, so: 9⁰⁰ - 11⁰⁰

PLASTOVÁ OKNA, DVEŘE

- zajištění kompletních služeb:
- zaměření na místě • vypracování cenové nabídky • doprava zdarma
- demontáž • zednické práce • odvoz odpadu
- plastové bazény • septiky • jímky
- prodej na splátky i s 0% navýšením

Němčice 731, 664 91 Ivančice, tel./fax: 0502/451 297

VYUŽIJTE NAŠE ZKUŠENOSTI

- jak profinancovat vlastní bydlení
- jak zhodnotit své úspory s jistotou největších evropských a světových finančních ústavů

*Přijďte se zdarma poradit do naší kanceláře
v Moravském Krumlově na Zámecké ulici č. 11.*

Mgr. Zdena Župová
tel./fax: 0621/ 32 39 28
mobil: 0777/ 18 18 70
e-mail: zupovaz@seznam.cz

Alena Roiderová
tel.: 0621/ 32 25 42
mobil: 0606/ 22 81 54

Doporučujeme sjednat schůzku předem.

Festival dokumentárních snímků „STÍNY SVĚTA“

Ve dnech od 10. do 16. března se na Znojemsku, konkrétně v Miroslavi, Znojmě a Moravském Krumlově, uskuteční filmový festival dokumentárních snímků s názvem Stíny světa, který se věnuje otázkám porušování lidských práv a znečišťování životního prostředí. Vydal jsem se proto do Miroslavi za organizátory této akce a jaké bylo mé překvapení, že za celou akci stojí tři mladí lidé: Eliška Počarovská (19), Irena Šumpelová (18) a Milan Pilař (21).

Váš festival se věnuje jak lidským právům, tak životnímu prostředí. Hledáte v tom nějakou spojitost?

Určitě. To je příklad některých nadnárodních firem, jejichž hlavní motivací je maximalizace zisku bez ohledu na to, že tím ubližují životnímu prostředí i lidem. Spousta z nich umísťuje výrobu do zemí třetího světa, kde nejsou tak přísná opatření a normy týkající se životního prostředí a je zde celkem běžná dětská práce.

Můžete uvést nějaký příklad?

Z těch, co působí na českém trhu, je to např. IKEA, Shell atd. Ukázkovým příkladem chování Shellu je tragédie kmene Ogoniů, kteří žijí v Nigérii. Právě tady byla nalezena velmi kvalitní ropa a při její těžbě docházelo k častým únikům. To devastovalo místní krajinu v oblastech, kde je zemědělství jediným zdrojem obživy. V devadesátých letech se Ogoniové rozhodli, že už dál nebudou snášet praktiky firmy Shell a nenásilně bojovali za zastavení těžby v čele s básníkem a spisovatelem Ken Saro-Wivou. Ten za to byl společně s dalšími osmi aktivisty zadržen a vězněn. Shell pak prohlásila, že pokud

aktivisté řeknou, že v dané oblasti žádné znečištění neexistuje, můžou zajistit propuštění Ken Saro-Wivy. Dne 10. listopadu 1995 byli tito aktivisté popraveni.

O takových věcech se velmi málo mluví, respektive o nich nikdo mluvit nechce. Proto jste se rozhodli pro název Stíny světa?

Ten název nám nepřipadá nějak zvlášť smutný, i když je pravda, že porušování lidských práv a znečišťování životního prostředí není zrovna veselou záležitostí. Myslíme si, že název Stíny světa přesně vyjadřuje to, o čem festival vlastně je.

Odkud máte filmy?

Ty s ekologickou tematikou pochází z Ministerstva životního prostředí a jejich festivalu Ekofilm, snímky zaměřené na lidská práva pochází z archivu Člověka v tísní o.p.s.

Jakou očekáváte účast lidí?

To si netroufáme odhadnout, protože tohle je první akce tohoto typu, která se tu koná. Doufáme však, že pozornost kromě samotného vysílání přitáhne i některá z doprovodných akcí, např. fotografická výstava Jana Šibíka či některá z přednášek. Snažili jsme se vyjit lidem vstříc, proto je vstup zdarma.

Vstup zdarma? Odkud tedy máte finanční prostředky na uskutečnění této akce?

Především z grantu, který jsme získali od Hnutí Duha, také od o.p.s. Marek. Část nákladů kryje občanské sdružení ALMA z Dobelic a Asociace Iuvenes Znojem prostřednictvím svých prostředků a sponzorů. Všem touto cestou děkujeme.

Myslíte si, že se po zhlédnutí některého z vámi chystaných snímků otevrou oči tolika podle vás zaslepených lidí?

Neřekli bychom zaslepených, ale jenom neinformovaných. Samozřejmě neočekáváme, že se po tomto festivalu zdvihne na Znojemsku vlna bojovníků za lidská práva či záchranu životního prostředí. Nám jde především o zasazení semínka přemýšlení. Už to pro nás bude úspěch.

Co vás motivuje k realizaci takového projektu, přece jen většina vašich vrstevníků tráví svůj volný čas raději na diskotékách...

To my taky (smích). On je problémem v tom, že ti mladí lidé ani nemají jinou možnost, jak trávit svůj volný čas, nemluvě o nějaké seberealizaci. Nám tu podobný projekt chyběl, tak jsme si ho prostě sami uskutečnili.

Potkalo vás během příprav něco, co vás překvapilo?

Jasně, spousta věcí. Třeba velice vstřícný a přátelský přístup Jana Šibíka, nabídka spolupráce dalších občanských sdružení: ALMA, Iuvenes Znojem, Marek o.p.s. a také velice ochotný přístup miroslavských radních. Ale nebylo to vždy úplně nejjednodušší. Zpočátku jsme se potýkali s organizačními problémy, které naši práci velice brzdily. Ty se nám však podařilo vyřešit, takže se nám projekt povedlo dotáhnout do konce.

A nějaké plány do budoucna?

Máme určité plány, které však zatím zůstávají pouze v našich myšlenkách, protože my dvě máme před maturitou, takže jsme teď celkem zaneprázdněni. Takže ještě uvidíme... /mape/

RYCHLÉ ÚVĚRY OD 5 %

tel.: 0621/ 33 48 38, 0723/ 11 03 63

- SILIKONOVÉ TĚSNĚNÍ oken a dveří
- ŽALUZIE vertikální, horizontální
- PŘEDOKENNÍ ROLETY z PVC a hliníku
- SÍTĚ PROTI HMYZU svinovací, pevné
- LAMINÁTOVÉ PODLAHY

PAVLÍK IVO

675 56 Dukovany 221
tel.: (zázn.) 0618/ 86 53 21, tel.: (mobilní) 0602/ 71 91 56

Žihadlo

Tip na vycházku

Zvu vás do městem zapomenuté ulice Pod hradbami, která se nachází prakticky pod okny Městského úřadu (pozn. red. - v Moravském Krumlově).

Poznáte ji snadno, v obou směrech začíná tam, kde končí asfaltová silnice. Takže obyvatelé jsou nuceni víc než kde jinde ve městě se přizpůsobit a „sžít se“ s počasím. V zimě si na ulici mohou zabruslit, v deštivém období zase vytáhnout gumáky a v suchém létě se práší o sto šest. Vše prý „visí“ na nové kanalizaci, kterou sliboval už předchozí starosta.

Tuto ulici mají v „péči“ rovněž památkáři (to kvůli hradbám), takže historickou atmosféru dokresluje „stylové“ osvětlení.

/čtenář z M. Krumlova/

Upozornění

Muž se zbrání útočí na Znojemsku

Upozorňujeme na dva případy loupežného ozbrojeného přepadení. V pátek 15. února přepadl znojemskou sázkovou kancelář neznámý pachatel a pod pohrůžkou násilí požadoval po ženě za přepážkou vydání finanční hotovosti. Ta mu z obav o svůj život odevzdala téměř 60 tisíc korun.

Hned na druhý den namířil zřejmě stejný pachatel zbraň na 49letou ženu obsluhující čerpací stanici v Hostěradicích. Získal 12.500 korun a z místa uprchl.

POMOC UKRAJINĚ

Charita Moravský Krumlov hledá zájemce o pomoc ukrajinským dětem v akci „ADOPCE NA DÁLKU“. Jedná se o sirotky a opuštěné děti, umístěné v dětském domově, který je ve správě sester Františkánek.

Příspěvek by umožnil vybudovat rodinná společenství s adoptivními rodiči - vychovateli, která by dětem umožnila individuální výchovu a přípravu pro život.

Bližší informace: Marta Procházková,
tel.: 0621/ 32 24 39, mobil: 0607/ 11 26 08

KŘÍŽOVKA O CENY

Soutěž je určena pro starší 18 let. Pracovníci redakce, tiskárny Naša a jejich rodinní příslušníci se soutěže zúčastnit nemohou. Do slosování budou zařazeny korespondenční listky zaslané na adresu: Redakce Zrcadla, Tiskárenská 439, 672 01 M. Krumlov do 15. 6. 2002. **DNEŠNÍ TAJENKA:** Můžete stokrát dokázat nepravdivost lživého výroku, ...

KUPON Č. 3
04/02

Assala, LZ, Sac, Davo, MPK, Alao	Zvěří poníčená kúra	Bahno	SPZ Svitavy	Značka délky	U morav. města	Hraniční město	Staré zájmeno	•	Spojka	Rokle	Svůdnosti	Plus	Solmizační slabika	Francovka	•	Medvídek	Kyslík	Let. kód Bulharska	Modla	Ruské mužské jméno	Značka mýdel	Ryba
Servis								Had							Pusa							
								2. díl tajenky							Nabídní sí							
Sloní zuby				Banka (angl.) Malá oj					Televize			Český spisovatel Kapradina					Ze spoda Soupeř					
Radost. pokřik			Důlní pracoviště Viněta				Karta Lekat						Pera (angl.) Pobízet (přech. min.)						Pohádkov amulet SPZ Ustí nad Orlicí			
1. díl tajenky																						
•	Škrabák u pluhu Kapsa					Číslovka Let. kód Gabonu				Zběhovec (rostl.) Ostrovky v atlantiku				Část oděvu Křiklavé					Váček (angl.)			
Ch. zn. draslíku		Citoslovec osla Zn. zubní pasty			Krupice (slov.) Zájmeno						Kolosa Totěz (zkr.)											Vozka
Hlt				Jinam Čidlo zrak					Nechurav Zn. mez. kvóty								Předložka Hmečku...!					
Knižní vydavatelství						Šum Ch. zn. sodíku						Angolské sídlo Ty (něm.)										
Hraboši								Obchodník Ch. zn. jódu														
Chilské město						Střešní výstupky																3. díl tajenky



Kulturní programy 25. února - 10. března

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

• od 25.2. každé pondělí v 18.00 hod. - TAE BO, moderní forma aerobního cvičení kombinující prvky karate, taekwondo a boxu s dance aerobikem, vhodné pro mládež od 16-ti let, cvičení vede profi trenérka TAE BO Dana ROUSOVÁ. V sále DDM.

• každé pondělí od 9.30 do 10.30 hod. - KOSTIČKY, pro maminky na mateřské dovolené, otvíráme klub pro rodiče s dětmi. Dětem a maminkám (tatínkům, babičkám,...) jsou k dispozici veškeré prostory DDM, kde si pod odborným a laskavým vedením Hanky Štěpánové budou cvičit, malovat, modelovat, vařit, hrát a povídat. Přijďte se podělit o své zkušenosti, starosti i radosti.

• v pátek 1. 3., 15. 3. a 29. 3. - Plavání v HROTOVICÍCH, pro milovníky vodního živlu, odjezd vždy ve 14.15 hod. od DDM, návrat okolo 17.00 hod. Cena každého plavání vč. dopravy: 50,- Kč.

Připravujeme:

• 18. 3. od 14.00 hod. - Den otevřených dveří na DDM. Při této příležitosti si mohou návštěvníci zasadit tulipán do vlastnoručně vyzdobené květináče pomocí ubrouskové techniky. Srdečně zveme všechny děti i dospělé, kteří se dosud neměli možnost podívat po prostorách DDM a seznámit se s akcemi, které pořádáme. Účastnický poplatek činí 25,- Kč

• Hledáme: aktivní, nadšené a komunikativní mladé lidi s nekonvenčními nápady pro spolupráci na Otevřeném klubu mladých v prostorách DDM. jedná se o práci s dětmi a mládeží v odpoledních hodinách. Informace u ředitelky DDM na tel.: 0621/ 32 27 70.

Divadelní kroužek při TJ Sokol Rouchovany
sehraje dne 3. března loutkové představení

PERNÍKOVÁ CHALOUPKA

Začátky představení: 14.00 a 16.00 hod.
Srdečně zve Kašpárek

Školní klub a družina Oslavany

• 21.2. ve 14.00 hod. - Stopovaná. Máte orientační smysl a rádi luštíte různé úkoly? Přijďte na stopovanou v přírodě o ceny. V případě velkého deště sportovní odpoledne o ceny. Sraz ve 14.00 hod. u Škol. klubu. Členové ŠKaD zdarma, ostatní 10,- Kč.

• 28.2. ve 14.00 hod. - Turnaj v DÁMĚ. Ovládáte dámu, nebo se ji chcete naučit? Přijďte si změřit síly. Členové ŠKaD zdarma, ostatní 10,- Kč.

• 28.2. - Veselé paničky windsorské, komedie o Siru Johnu Falstoffovi a veselých paničkách windsorských. Činohra od W. Shakespeara, v Mahenově divadle v Brně. Odjezd v 17.30 hod. z autobusového nádraží, zastavuje na všech zastávkách v Oslavanech a Padochově. Cena: 200,- Kč dospělí, 160,- Kč důchodci a děti.

• 7.3. ve 14.00 hod. - Turnaj ve stolním tenise. Přijďte si zasoutěžit a něco vyhrát!!! Po domluvě je možné si zahrát i jindy. Kdo má pátku - s sebou, ostatním půjčí, členové ŠKaD zdarma, ostatní 10,- Kč.

Společná výstava malíře Arnošta Modráčka a literáta Martina Veselého

GALERIE TAURUS ZNOJMO
1. března ve 20.00 hod. vernisáž.
Výstava potrvá do 31. března 2002.

Postní doba v zapomenutých i žijících lidových tradicích

V posledním vzpomínání jsme se zaměřili na období Masopustu. Bohužel už je ale máme pro letošní rok za sebou. Skončilo, jak bylo připomenuto, v úterý 12. února. Popeleční středou (13.2.) nám začala již druhý týden probíhající doba postní. Jméno tohoto dne je odvozeno od zvyku světit popel z ratolestí, které mají odedávna svoje zvláštní jména. V letošním roce jsou tyto neděle rozloženy takto: černá - 17.2., prázdná - 24.2., kýchavná - 3.3., družebná - 10.3., smrtná - 17.3. a květná - 24.3..

Tou první je tedy Černá neděle, kterou máme již úspěšně za sebou. Název si tento den získal tím, že se v něm ženy oblékaly do šatů černé barvy. Černá barva připomínala nastávající dobu postu. Tato neděle byla lidově nazývána také „liščí“. Toto pojmenování bylo důsledkem dávného zvyku, při kterém si každá matka zajistila tolik vrbových

proutků, kolik měla dětí. V noci tajně napekla z kynutého těsta postní preclíky posypané mákem a solí. Ráno pak, před východem slunce, proutky, na které navlékla po několika preclících, zavěsila na stromy do zahrady. Potom šla vzbudit děti a oznámila jim, že viděla kolem domu běžet lišku, která ztratila preclíky na zahradě na stromech. Děti se pak pořádně umyly, šly do zahrady, tam se pomodlily a preclíky snědly. Odměnou jim pak prý bylo, že už je nikdy nebolely zuby.

Někde bývalo zvykem většet preclíky na zahradě až na čtvrtou postní neděli, zvanou družebná, která bude až 10. března, takže je možné si ještě letos zkusit tento pěkný a zapomenutý zvyk zopakovat.

Pražná neděle je druhou postní nedělí, kterou máme právě čerstvě za sebou. Svoje jméno si získala

Kulturní a informační centrum Ivančice

• 16.2. - 17.3. - výstava: Marcela Chvátalová - fotografie, Jiří Seka - keramika, pořádá Okresní muzeum Brno - venkov v muzeu. Otevřeno: út-čt: 13-16, pá a so: 9-12, ne: 13-16 hod..

• 25.2. v 19.00 hod. - Jaromír Nohavica - koncert v kině Réna Ivančice, vstupné: 250,- Kč.

• 27.2. - Koločava, zájezd na muzikál Petra Ulrycha do Městského divadla v Brně. Účinkují: Hana a Petr Ulrychovi se skupinou Javory, herci městského divadla v Brně. Odjezd v 18.00 hod. od Besedního domu v Ivančicích, cena: 440,- Kč, studenti a důchodci: 260,- Kč.

• 28.2. v 10.00 hod. - Pasáček vepřů, divadelní pohádka pro MŠ, ZŠ a maminky s dětmi, kino Réna Ivančice, účinkuje Divadlo Na rozcestí Brno, vstupné: 30,- Kč.

Připravujeme:

• 21.3. v 19.00 hod. - Jožka Černý a lidová píseň, koncert v kině Réna v Ivančicích, vstupné: 170,- Kč, předprodej zahájen.

• 23.3. - KRYSAR - zájezd na Dirty muzikál Daniela Landy, odjezd ve 14.00 hod. od Besedního domu v Ivančicích, cena: 735,- Kč, závazné přihlášky na KIC Ivančice.

Dům dětí a mládeže Ivančice

• 25.2. ve 14.30 hod. - Turnaj v kartách, klub OKNO, poplatek: 10,- Kč, vyhlášení vítězů všech předchozích únorových turnajů.

• 27.2. v 17.00 hod. - Beseda s kosmetičkou, v DDM na ul. Komenského 7 v Ivančicích, poplatek: 10,- Kč.

• 3.3. v 17.00 hod. - Mini playback show. přijďte si k nám vyzkoušet napodobit „plejbek“ svého oblíbeného zpěváka, zpěvačky, nebo skupiny. Poplatek: děti 10,- Kč, ostatní: 30,- Kč.

• 9.-16.3. - Zimní tábory: Zdobnice v Orlických horách - Chata Jilovanka, ubytování ve 2-6 lůžkových pokojích, lyžování v místě, Říčky, cena: děti do 18 let 2550,- Kč, dospělí 2850,- Kč. Kunčice v Jeseníkách - Chata u profesora, ubytování ve 2-4 lůžkových pokojích, lyžování v místě a blízkém okolí, cena: děti do 16-ti let 2450,- Kč, děti do 18-ti let 2550,- Kč, dospělí 2850,- Kč. V ceně doprava, ubytování, plná penze, pedagogický dozor, pojištění. Při přihlášení je nutné zaplatit zálohu 500,- Kč.

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

• Výstava „Kacíři a velmožové Nového věku“, aneb duchovní svět renesance na jihozápad od Brna, Galerie Knížecí dům, výstava otevřena do 17. března: po-pá: 9-12 a 13-16 hod., ne: 13-16 hod.

• Výstava fotografií „Od jara do zimy“ - prof. L. Novotná z gymnázia M. Krumlov, Městský úřad M. Krumlov, výstava potrvá do konce března 2002.

• 4.3. ve 14.00 hod. - Literární kavárna - o Jar. Seifertovi povídá p. E. Kopčilová, Městská knihovna M. Krumlov.

• 4.3. v 18.00 hod. - Renezanční zámek jako projev životního stylu šlechty, přednáška Dr. T. Knoze v Knížecím domě.

Připravujeme:

• 11.-14. 3. - EKOSVĚT - Ekofilm a Jeden svět - promítání vítězných a vybraných snímků, pořádá obč. sdružení ALMA a MĚKS v prostorách na ul. Břízová. 11.3. v 16.00 hod. - „NP Podyjí - přírodní klenot Znojemska“ - přednáška p. Kosa z NP Podyjí.

• 12.3. v 17.00 hod. - O staré vrbě, ochotnické představení, od J. Koukala, režie Zd. Konečná, kinosál M. Krumlov.

Kulturní informační středisko Oslavany

• Připravujeme: 16.3. od 20.00 hod. - Tradiční Josefský country bál se skupinou POUTNÍCI, Dělnický dům Oslavany, vstupné 80,- Kč, předprodej od 4.3. v KIS Oslavany.

Program kin

KINO RÉNA IVANČICE

tel.: 0502/ 45 14 69

27.2. ve 20.00 hod.

RYCHLE A ZBĚSILE
Film USA, české titulky

Program kina Réna na březen nebyl do uzávěrky tohoto čísla zveřejněn.

KINO MORAVSKÝ KRUMLOV

tel.: 0621/ 32 26 18

27.2. v 19.30 hod.

MATRIX
Sci-fi thriller USA, české titulky

2.3. v 19.30 hod.

3.3. v 17.00 a 19.30 hod.
MOULIN ROUGE
Muzikál USA, Austr., čes. titulky

6.3. v 17.00 hod.

MACH A ŠEBESTOVÁ
Česká filmová komedie

9.3. v 19.30 hod.

10.3. v 17.00 a 19.30 hod.
PURPUROVÉ ŘEKY
Thriller Francie, české titulky

KINO OSLAVANY

tel.: 0502/ 42 30 18

2.3. v 18.00 hod.

PARALELNÍ SVĚTY
Film ČR

3.3. v 18.00 hod.

PŘESTÁVKA:
ŠKOLA MIMO PROVOZ
Film USA, česká verze

9.3. v 18.00 hod.

PLANETA OPIC
Film USA, české titulky

10.3. v 18.00 hod.

LEGENDA
O SLAVNÉM NÁVRATU
Film USA, české titulky

Změna programů vyhrazena

Sportovní kalendář

• 2.3. od 8.00 hod. - Zimní liga v minifotbale - muži, Sportovní hala Ivančice.

• 3.3. od 9.00 hod. - Český pohár v házené - muži, Sportovní hala Ivančice.

• 9.3. od 10.00 hod. - Dětská liga v aerobiku, (4. kolo), Sportovní hala Ivančice.

• 10.3. od 9.00 hod. - Turnaj v minifotbale - muži, Sportovní hala Ivančice.

• 10.3. - Podél původního koryta Jihlavy, odjezd autobusem do Brna v 6.10 hod. od Besedního domu, vlak v 7.50 hod. z Brna do Vranovic (k soutoku řek, Popice) chůze 18 km, návrat před 18 hod. Vede J. Flíček, zájemci do 6.3., pořádá KČT Ivančice.

**POŘADÁTE KULTURNÍ,
ČI SPORTOVNÍ AKCI?
KONTAKTUJTE NAŠI
REDAKCI!
ZDARMA
VÁS ZAŘADÍME
DO INFORMAČNÍHO
SERVISU.**

/Bohumil Bubeník/

„Plecháče“ 2002



Tak jako v předešlých letech i letos bude na Jižní Moravě odstartován seriál závodů v hobby ralye crossu (chcete-li v hobby autocrossu nebo jen Plecháče) a to hned na třech autodromech. Novinkou se stává ta skutečnost, že letos poprvé tyto tři zmíněné autokluby: Hostim, AVZO Božice a ARC Brno představí spolupráci, která dle mého názoru mohla být již dříve a s určitostí by amatérský automobilový sport přenesla do daleko lepšího světla, než jak doposud byl chápán diváckou a motoristickou veřejností.

Předpokladem pro společné pořádání zmíněných závodů bylo sestavení jednotných pravidel včetně divizí (členěno dle kubatury motoru) a hlavně jednotného bodování a hodnocení závodů. V reále to znamená, že z celkového počtu 24 závodů, které sestávají ze tří seriálů (Božice 2002, Hostim 2002, Partner ELIT CUP 2002 - Brno) je vyčleněno 9 závodů (spravedlivě - na každé dráze tři), které jsou započítávány do MORAVSKÉHO POHÁRU 2002, který tyto tři promotéři vyhlásili.

Nejen, že se budou bavit tatínkové - občas i maminky, ale pro letošní rok se po vzájemné dohodě našlo místo i pro „motoristy“ mladší 18-ti let a to prostřednictvím Divize J (junior), ve které - za dodržení stanovených pravidel - mohou na těchto uzavřených tratích startovat „závodníci“ od 12 - 18 let.

Jen tak namátkou vzpomínám na průběh závěrečného závodu loňského roku v Hostimi, kde tito nedospělí jezdcí až s podivem zatápěli starým matadorům, kteří ve svých „závodních plecháčích“ jezdí již několik let, za což si oprávněně vysloužili obdiv publika.

S pozdravem za ARC Brno Petr Verner
Blíže info <http://agentura.box.cz>

Termíny závodů

16. 3. 2002 Brno - ARC Hobby autocross M. POHÁR 2002
24. 3. 2002 Božice - Hobby autocross
13. - 14. 3. 2002 Šternberk - ČSAD BEST INTERCUP OFF ROAD 2002
13. 4. 2002 Brno - ARC Hobby autocross
21. 4. 2002 Hostim - Hobby autocross
4. - 5. 5. 2002 Bratislava - Turecký Vrch ČSAD BEST INTERCUP OFF ROAD 2002
5. 5. 2002 Božice - Hobby autocross M. POHÁR 2002
11. 5. 2002 Brno - ARC Hobby autocross
19. 5. 2002 Hostim - Hobby autocross M. POHÁR 2002
25. 5. 2002 Brno - ARC Hobby autocross
1. - 2. 6. 2002 Pohořelice u Brna - ČSAD BEST INTERCUP OFF ROAD 2002
9. 6. 2002 Božice - Hobby autocross M. POHÁR 2002
15. 6. 2002 Brno - ARC Hobby autocross
22. - 23. 6. 2002 Senica - ČSAD BEST INTERCUP OFF ROAD 2002
23. 6. 2002 Hostim - Hobby autocross
13. 7. 2002 Brno - ARC Hobby autocross M. POHÁR 2002
21. 7. 2002 Hostim - Hobby autocross
10. - 11. 8. 2002 Zvolen - ČSAD BEST INTERCUP OFF ROAD 2002
11. 8. 2002 Božice - Hobby autocross
18. 8. 2002 Hostim - Hobby autocross M. POHÁR 2002
31. 8. 2002 Brno - ARC Hobby autocross
7. - 8. 9. 2002 Fryšták - ČSAD BEST INTERCUP OFF ROAD 2002
8. 9. 2002 Hostim - Hobby autocross
14. 9. 2002 Brno - ARC Hobby autocross
22. 9. 2002 Božice - Hobby autocross M. POHÁR 2002
28. 9. 2002 Brno - ARC Hobby autocross M. POHÁR 2002
5. - 6. 10. 2002 Brno - ČERNOVICE ČSAD BEST INTERCUP OFF ROAD 2002
13. 10. 2002 Hostim - Hobby autocross
20. 10. 2002 Božice - Hobby autocross
26. 10. 2002 Brno - ARC Hobby autocross
2. 11. 2002 Most - 12 hodin LE MOST 2002 - vytrvalostní amatérský závod cestovních automobilů
10. 11. 2002 Hostim - Hobby autocross M. POHÁR 2002

Soukromá inzerce

Koupím

- dětské loutkové divadlo - starší i poškozené. Dále mám zájem o knihy týkající se moravsko-krumlovské historie (Ungwitz, Haňák, Sloschek, Kriebel, aj.). Tel.: 0621/ 32 07 87.
- dveřní rám, vnitřní profil 72 cm, tel.: 0776/ 33 45 55.
- diferenciál GAZ (ŽUK), možnost soukolí, tel.: 0502/ 42 51 59
- garáž v M. Krumlově, na ulici Pionýrská, tel.: 0607/ 86 81 33.

Prodám

- družstevní byt 3+1 s garáží, cihlový, 10 let starý, s plynovým topením. Skalice 78, tel.: 0621/ 33 96 67.
- byt v OV 3+1 v Třebíči, Gen. Svobody (bodák), 3. podlaží, 2 sklepy, volný 7/2002, tel.: 0723/ 95 02 71.
- rodinný domek 3+1 se zahradou v Horních Dubňanech, WC, koupelna, přípojka el., voda, jímka. Tel.: 0605/ 75 71 24.
- bývalý statek, 50 km jihozápadně od Brna, obec Běhařovice. Po vnitřní rekonstrukci, dvě bytové jednotky rozdělené průjezdem, dvě nové koupelny, nová elektroinstalace (i noční proud), plyn u domu, nová vodoinstalace, okna, dlažby a plovoucí podlaha. Veliký dvůr uzavřený kamen. zdmi a stodolou, za stodolou sad. Cena jen 550 tis. Kč, platí pouze do pol. dubna, tel.: 0776/ 33 45 55.
- motocykl JAWA 350, typ 340 - Styl, červená metaliza, r.v. 1990, málo jetá, cena dohodou. Tel.: 0606/ 25 36 09.
- Škoda 1203 skříňová, PTK 2003, cena: 8000 Kč, p. Holý, Kadov 69, tel.: 0737/ 93 47 23.
- na Škoda 100 přední a zadní blatníky, oba prahy a přední čelo, vše nové. Tel.: 0502/ 43 74 29.
- disky 13" na Opel, tel.: 0621/ 32 05 09, po 15 hod.
- hlavu motoru Ford Sierra 2,0i DOHC, EFI, r.v. 90, cena: 3.000 Kč - dohoda. Subwofer 300W - super cena: 1.800 Kč - nový. Tel.: 0728/ 20 16 48.
- obytný přívěs brzděný, pěkný aerodyn. tvar, pohot. hm. 615 kg, cena 27.000 Kč. Autozahrádku, nerez, nastavitelnou 2,7x1-1,3 m, cena: 2.200 Kč, pogumovanou plachtu na vozík 1,8x1,1 m, cena: 1.200 Kč, reprosoustavu do auta - 6 ks, 2x zesilovač 200W/12V, za 600 Kč. Tel.: 0776/ 24 77 22.
- trezor 40 kg, douplášťový s záruzdornou výplní, možno přikotvit ke stěně, klíčový zámek - 2 originální klíče, 413 x 315 x 378 mm, Nepoužívaný, p.c. 5900,- Kč, nyní 3900,- Kč. Tel.: 0608/ 25 25 41.
- řeznický stůl (štok), polní vál se sedačkou, (za polní frézu - teru), šíře 1m, váha 60 kg „panelka“ - motorka 175 cm³. Velikonoční trakač (hrkač) - levně. Tel.: 0621/ 33 66 01
- cirkulárku za 3.200 Kč, fólii na jezírko 2,2x4 m za 1.000 Kč, stan „Iglu“ (3,5 kg) za 1.000 Kč, fitness trezážer pro použití s jízdním kolem - za 300 Kč, malý rozkládací molitanový gauč (1,5 m) za 1.300 Kč, dvojzrcadlo na bílém dřevě, obloukové s poličkou, výška 2 m, cena 1.600 Kč. Tel.: 0776/ 24 77 22.
- barevné televizory, vel. obr. 51-68 cm, od 350 Kč, tel.: 0621/ 32 33 26, středa 18-18.30 hod.
- klávesy Yamaha BSR 2000, cena: 38.500 Kč, tel.: 0604/ 58 08 71.
- Ulticar - magnetoterapie, 220V/12V, cena: 11.000 Kč, sleva 4.000 Kč, dále Laser 5PFT Light pro domácí použití, cena 2.500 Kč, spěchá. Dále starožitný šicí stroj - kompletní (The Sewing MFG. Co., NY). Antonín Šottner, SKN 1009, MK - Rakšice.
- modrý koberec Jekor 6x4 m - 1.800 Kč, koženou hnědou sedací soupravu: 6 ks volně sestavitelných kostek 60x80 cm na dřevěných nohách, výška sezení 35 cm. Cena cca 5000 Kč. Tel.: 0776/ 33 45 55.
- dvě válečky s úložným prostorem. Cena: levně, při rychlém jednání sleva. Tel.: 0608/ 82 64 37.
- suché dubové fošny, délka 3m, tloušťka 7cm, tel.: 0723/ 13 40 61.
- lis na ovoce střední, zánovní, levně, tel.: 0621/ 32 27 43, po 15 hod.
- kolejnice, 12 ks za 10.000 Kč, tel.: 0502/ 43 72 69.
- štěňata Kavalírky Charles Spaniella s průkazem původu, barva černá s pálením a kaštanová. K odběru ihned, tel.: 0502/ 42 24 29, nebo mobil: 0728/ 73 65 71.

Různé

- příjmu do podnájem starší paní, nebo staršího slušného muže, tel.: 0624/ 27 15 29, nebo 0732/ 30 73 89.
- kdo daruje nefunkční barevnou televizi, PC, jeho komponenty, nebo jiný přístroj, obdrží zdarma rádio! Antonín Šottner, SKN 1009, MK - Rakšice.

BEZPLATNÁ INZERCE

tel./zázn.: 0621/322388, fax: 0621/322722
e-mail: noviny.zrcadlo@seznam.cz

OFSETOVÝ TISK • knihtisková rotačka - rotačkové číslování výseky do formátu A1 • kašírování • falcování • rylování zlatička • číslování do formátu A1 • vazby - knihařské práce

Naša TISKÁRNA Moravský Krumlov

Tiskárenská 439, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 0621/322281, fax: 0621/322722, e-mail: tiskarnamk@quick.cz

**zásobování velkoobchodů a maloobchodů - rozvoz zdarma!
vyžádejte si naši nabídku nebo přímo návštěvu obchodního zástupce**